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Tema:
BblyncnexHue nnowagen ¢ NOMOLLbHO
NHTErpanos.

Yuauwuecs ormKkHbI 0C80UMb MEOPEMUYECKYHO
yacme, ripucrame o0meemakl Ha 80rPOCkI U peuweHue
3ada4y, codepxxawuecs 8 rpakmu4yeckou Yacmu.

Buoeo ans yceBoeHus matepuana:
https://voutu.be/LgghsprOgo0




TeopeTnyeckas YaCTb:
|_|p0‘-IVITaTb U NMOHATD.
BbloeneHHoe XUPHbIM LLPUEPTOM — BblyYUTb.

Briuncaenune naomanen
¢ MOMOIBLI) HHTErpaJioB

3anava 4 BeiuHCcauTy NDJOLIAAL KPUBOJMHEHHOM Tpanenuu,

orpaHmM4YeHHON ocbio Ox, npamMeiMum x=-1, x =2

u napabonoit y =9 — x°.

P Ilocrpoum rpadpuk dyEknuu y =9 — x* u usobpasum
JaHHYIO Tpanenuio (pumc. 157).

Uckomasa miomans S paBHA WHTErpany
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3amaua 2

Puc. 158

3anaua 3

Haitti naomanes Gurypsl, orpasuuennoi napabonamu
y=x% y=2x—-x* u ocs0 Ox.
[Mocrpoum rpadmkm OGyEKOMi y=x°, y=2x - x*
U Haiiém abcmucehl TOYEK nepecedyeHuss aTUX rpadm-
KOB U3 ypasHeHus x° = 2x — x*. Kopuu aroro ypasHe-
Hud x, =0, x, =1, Jlagsaa ¢urypa nsobpaxeHa Ha
pucynke 158. 3 pucyHka BuAHO, 4TO aTa purypa co-
CcTOMT M3 ABYX KpHBOJAMHeHHBIX Tpamenuii. Cienosa-
TeNLHO, MCKOMAas IJIONaAb PaBHA CyMMe TIOmiazei
ATUX Tpanenmnii:
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Haltt naomans S durypsl, OrpaHMuYeHHON OTpes-
KOM g; %’3 ocu Ox u rpapMKOM PYHKIIUM Y = COS X

Ha 9TOM OTpeske.

3aMeTHM, 4TO IUIOLaAL JAAHHOW (HUrypsl paBHA ILJIO-
maau Gurypsl, CAMMETPHYHON ZAHHON OTHOCHTEJIb-
HO ocu Ox (puec. 159), T. e. nomanmn Gurypsl, orpa-



1 Y= -cosx
/ e
0 n 3n x
2 2
Puc. 159

HUYEHHOM OTPEe3KOM [g, %] ocm Ox u rpadpuxkom

o
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GYHKIMY y = —COS X HAa OTPesKe [g, ] Ha atom

%]

oTpeake —cos x 2 0, m nmosromy S (—cos x)dx =
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3amava 4 Haittn nanomaaes S ¢urypsl, orpanuueHsod napabo-
a0 y=x*+1 u npamoit y = x + 3.

P Tlocrpomm rpaduxm pyukmmit y = x° + 1
YA m y=x+3. Haiigém abcumecnl Todex
nepeceyeHus 3TUX rpaukoB M3 ypas-
HeHMA x°+1=2x+3. Dro ypaBHeHue
MMeeT KOpHH Xx,=-1, x,=2. ®ury-
pa, orpaHuyYeHHas rpapurKaMm JAaHHBIX
yaxnuii, naobparkena Ha pucyuxe 161.
W3 pucyHKa BHJHO, YTO HCKOMYIO ILIO-
IMaab MOXXHO HaAWTH KakK pasHoOCTh TIIO-
mageit S, m S, AByX Tpanenui, onupaio-
muxcsa Ha orpesdok [—1; 2], nmepsas wu3

5 x KOTODHIX OrpaHWYEeHa CBEPXY OTPE3KOM
npaMoi y=x+3, a Bropas — Ayrou
napaboasl y = x° + 1, Tak xak

2 2
8, = j(x+3)dx, S, = j(xz-t-l)dx,
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T $S=8,-5,= I(x+3)dx— j(x2+ 1)dx.
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Hcnonesys ceoMcTBO NnepBooOpa3HLIX, MOXKHO 3aIlH-
carb S B BHJIe OJHONO MHTerpasia:

2
S= J'((x+3)-(x2+1))dx=
-1
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[MpakTnyeckas yacTb.

Hatiru muomans hurypsl, orpaHH4YeHHON 3aJaHHBIMU JIUHHUAMYT

1014 1) Ilapabomoit y = (x + 1)°, npamoit y =1 - x u ocwio Ox;
2) napabosoit y =4 — x*, npamoit y =x + 2 u ocsio Ox;
3) napaGosoit y =4x — x*, npamoit y =4 — x u oceio Ox;
4) napabosoit y = 8x%, npamoii y = 1,5x + 4,5 u oceio Ox.
1015 1) I'padpuxamu GyHKUHHE Yy =\/;, y=(x~2) u ocvio Ox;
2) rpapmkamu QyErumuit y = x°, y = 2x — x* u ocro Ox.
1016 1) Ilapabonoit y = x* + 8x u oceio Ox;
2) napaGosnoit y = x> - 4x + 3 u oce0 Ox.



